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LACTOFEM® 
СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ

ЯКИЙ СКЛАД LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою містять суміш молочної кислоти і лактату натрію та при-
значені для вагінального застосування.

Вагінальні супозиторії застосовуються для підтримки та відновлення природного значення рН у піхві:

• у дорослих жінок;

• під час вагітності та у період лактації;

• у дівчаток-підлітків після консультації з лікарем.

У разі схильності до вагінальних інфекцій можна застосовувати тривало з профілактичною метою (див. розділ 
«Як довго можна застосовувати Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою?»).

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою містять (S)-молочну кислоту, натрію-(S)-лактату розчин, 
макрогол 1500 та макрогол 6000.

Свічки не містять парафін, вазелін та інших жирів.

У ЯКИХ ВИПАДКАХ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ?

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою застосовуються для підтримки та відновлення природ-
ного рівня рН у піхві.

Підтримка або підкислення вагінального середовища молочною кислотою підтримує ріст типових вагінальних 
бактерій (бактерій, що продукують молочну кислоту) і водночас несприятливо впливає на ріст патогенних мі-
кроорганізмів у піхві. Отже, Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою можуть застосовуватися 
для запобігання вагінальних інфекцій та доповнення до медикаментозного лікування вагінальних інфекцій.

ЯКИЙ МЕХАНІЗМ ДІЇ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Слизова оболонка піхви покрита багатошаровим пласким епітелієм, клітини якого містять глікоген. Під дією 
молочнокислих бактерій піхви відбувається ферментування глікогену до молочної кислоти. Достатня кількість 
молочної кислоти у піхві підтримує кисле середовище з показником рН від 3,8 до 4,5. Це створює несприятли-
ві умови для розвитку та колонізації патогенних мікроорганізмів. Таким чином, кисле вагінальне середовище 
допомагає запобігти бактеріальним інфекціям. Кисле вагінальне середовище може порушуватися під впливом 
різних зовнішніх факторів, в результаті чого значення рН стає вищим 4,5.

Можливими факторами впливу є виділення організму такі як менструальна кров або сперма, зменшення кіль-
кості лактобактерій внаслідок вживання антибіотиків та коливання гормонального фону під час вагітності, у пе-
ріод лактації чи через вживання жіночих статевих гормональних препаратів. Такі обставини сприяють росту 
небажаних патогенних мікроорганізмів у піхві. Ці мікроорганізми можуть походити з зони навколо входу у піхву 
(наприклад, з анальної ділянки) і потрапити у піхву або, наприклад, переноситися під час статевого акту. Як на-
слідок може виникнути вагінальна інфекція.

У жінок які мають схильність до повторних вагінальних інфекцій, вагінальне застосування молочної кислоти 
часто допомагає підтримувати саморегуляцію кислого значення рН.

НА ЩО ПОТРІБНО ЗВЕРНУТИ УВАГУ ПІД ЧАС ЗАСТОСУВАННЯ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ
З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою дуже добре переносяться. Під час їх застосування від-
сутня потреба у дотриманні особливих запобіжних заходів. Однак, якщо Вам відомо, що у Вас є підвищена 
чутливість до хоча б однієї з складових вагінальних свічок, Вам їх використовувати не рекомендується. 



Дівчата-підлітки можуть застосовувати Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою тільки після 
консультації з лікарем, оскільки на сьогоднішній день недостатньо досвіду для загальних рекомендацій щодо 
застосування дітям та підліткам.

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою не слід застосовувати під час менструальної кровотечі. 
Пропустіть лікування в ці дні. 

Якщо Ви страждаєте вагінальною інфекцією (наприклад, надмірні виділення, неприємний запах виділень, свер-
біж та відчуття печіння в ділянці входу у піхву), Вам потрібно проконсультуватися з лікарем перед використан-
ням Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою, щоб уточнити ваші симптоми та підібрати відповід-
не лікування. Можливо буде потрібно також призначити терапію лікарським засобом чи додаткове лікування 
і Вашому партнеру.

Якщо вагінальні проблеми погіршуються під час застосування Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною 
кислотою або не покращуються протягом 8 днів, потрібно припинити використовувати цей медичний виріб 
і звернутися до лікаря.

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою не містять жодної активної речовини, що інактивує 
сперму, і тому не захищають від небажаної вагітності. Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою 
застосовуються виключно місцево. Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою не можна застосо-
вувати одночасно з іншими вагінальними препаратами, наприклад, іншими вагінальними свічками чи кремами, 
щоб уникнути їх взаємодії. Інформація про те, чи можуть і наскільки вагінальні свічки впливати на ефективність 
застосування вагінальних протизаплідних засобів, відсутня. Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кис-
лотою і презервативи не слід застосовувати одночасно, щоб супозиторії могли діяти ефективно. Крім того, 
може зменшитися стійкість презервативу до розривання, внаслідок чого погіршиться надійність його застосу-
вання. У разі пошкодження фольгової смужки або зміни якості свічок, не використовуйте такий медичний виріб 
і проінформуйте про це його виробника.

ВАГІТНІСТЬ ТА ПЕРІОД ЛАКТАЦІЇ 

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою можна також застосовувати під час вагітності та у пе-
ріод лактації.
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Щоб вийняти вагінальну свічку, роз’єднайте фольгові смужки на кінчику свічки, як це показано на наступному 
малюнку.

Lactofem_pessaries_7_Leaflet_148x480 v1_2.pdf   1   07.09.2022   12:38:26

Якщо піхва відносно суха для більш легкого введення супозиторій можна змочити під проточною водою.

Будь ласка використовуйте гігієнічну прокладку під час застосування, оскільки особливо хороша розчинність 
вагінальних супозиторіїв іноді може призвести до водянистих виділень.



ЯК ДОВГО МОЖНА ЗАСТОСОВУВАТИ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Зазвичай тривалість застосування становить 5 -7 днів. Для регулярного підтримання нормального значення рН 
у піхві, наприклад, у жінок зі схильністю до вагінальних інфекцій, Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною 
кислотою можна використовувати два-три рази на тиждень, навіть протягом тривалого періоду часу. Якщо 
симптоми продовжуються або повторюються, зверніться за порадою до лікаря.

Якщо у вас виникли додаткові запитання щодо застосування, зверніться до свого лікаря або фармацевта.

ЯКІ ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ МОЖЛИВІ? 

У рідкісних випадках можуть виникнути легкі шкірні реакції (наприклад, почервоніння, відчуття печіння, свер-
біж). В окремих випадках може виникнути алергічна реакція шкіри (наприклад, сильне почервоніння, набряк, 
відчуття печіння). Якщо ви помітили інші побінчі реакції, зверніться до лікаря або фармацевта.

Про всі серйозні ускладнення, які у Вас виникли під час застосування Lactofem® Супозиторії вагінальні з молоч-
ною кислотою повідомте, будь ласка, виробника та відповідні повноважні органи у Вашій країні.

ЯКИЙ ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Після закінчення вказаного за цим символом на блістері та на пачці терміну придатності Lactofem® Супозиторії 
вагінальні з молочною кислотою використовувати не можна. Термін придатності закінчується в останній день 
зазначеного календарного місяця.

Невикористані вагінальні свічки дозволено утилізувати разом із побутовим сміттям.

ЯКІ УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ? 

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Зберігати за температур не нижче 1 °С і не вище 30 °С.

ЯК ВИГЛЯДАЮТЬ LACTOFEM® СУПОЗИТОРІЇ ВАГІНАЛЬНІ З МОЛОЧНОЮ КИСЛОТОЮ ТА ВМІСТ УПАКОВКИ? 

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою – це вагінальні свічки білого кольору, для застосування 
у піхві.

Lactofem® Супозиторії вагінальні з молочною кислотою відпускаються в оригінальних упаковках по 7 вагінальних 
свічок.
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